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sinراستاي سرعت ذره بر راستاي ميدان مغناطيسي عمود است بنابراينـ » 2«گزينه  -1  1   
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  (يادگاري) (فصل سوم ـ نيروي وارد بر ذره باردار متحرك در ميدان مغناطيسي) 

به قاعده دست راست، و اينكه سرعت ذره در جهت غرب است با  ـ اگر ميدان مغناطيسي به سمت عمود بر سطح زمين باشد. با توجه» 4«گزينه  - 2
  توجه به اينكه نيروي مغناطيسي بر صفحه سرعت و ميدان مغناطيسي عمود است. جهت نيرو به سمت جنوب خواهد بود. 
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  (يادگاري) (فصل سوم ـ نيروي مغناطيسي وارد بر ذره باردار متحرك) 
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  (يادگاري) (فصل سوم ـ نيروي مغناطيسي وارد بر سيم حامل جريان)

  ) مطابق شكل مقابل است. 2) و (1هاي ( ـ جهت ميدان الكتريكي براي سيم» 2«گزينه  - 4

  

  (يادگاري) (فصل سوم ـ ميدان مغناطيسي ناشي از سيم حامل جريان)

  ) مانند شكل زير است: 2) و (1هاي ( اشي از سيمهاي ن ـ ميدان» 3«گزينه  - 5

) 1به سـيم (  bجهت هستند. نقطه  ممكن نيست كه صفر باشد چرا كه هر دو ميدان ناشي از دو سيم در اين نقاط هم dو  aبرآيند ميدان در نقاط 

  واند صفر باشد. ت كند، بنابراين برآيند نمي ) را بيشتر دريافت مي1تر است. پس ميدان ناشي از سيم ( نزديك

  

Iچرا كه I1 سوي  كند نسبت به ميدان درون سويي كه دريافت مي ) ميدان مغناطيسي برون2با وجود نزديك بودن به سيم ( cاست. اما نقطه  2
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  (يادگاري) (فصل سوم ـ ميدان مغناطيسي ناشي از سيم حامل جريان)

  ـ با توجه به قاعده دست راست بار ذره منفي است. » 1«گزينه  - 6
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) است پس 2در نزديكي سيم ( Aها خلاف جهت يكديگر است. نقطه  هاي گذرنده از آن ـ نيروي بين دو سيم دافعه است. پس جريان» 2«گزينه  - 7
  شود.  كند برون سو است. بنابر قاعده دست راست جهت نيرو مشخص مي ميدان مغناطيسي خالصي كه دريافت مي

  

  (يادگاري) (فصل سوم ـ نيروي بين دو سيم موازي حامل جريان ـ ميدان مغناطيسي ناشي از سيم حامل جريان)ر الكتريكي الكترون منفي است. دقت كنيد كه با

  ـ ميدان مغناطيسي در مركز پيچه سطح برابر است با: » 4«گزينه  - 8
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  سوم ـ پيچه مسطح و نيروي مغناطيسي وارد بر ذره باردار متحرك) (يادگاري) (فصل
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  آرماني) لوله  (يادگاري) (فصل سوم ـ سيم
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  آرماني) لوله  (يادگاري) (فصل سوم ـ سيم

  هاي نادرست ـ بررسي عبارت» 2«گزينه  -12

  شود.  ميها  در آندر خلاف جهت ميدان ي مغناطيسي ها سبب القاي دو قطبيميدان مغناطيسي خارجي مواد و يا مغناطيس در حضور آ) 

ت) فولاد و كبالت فرو مغناطيس سخت هستند و در حضور ميدان مغناطيسي به سختي خاصيت آهنربايي پيدا كرده و با حذف ميدان به سختي 
  (يادگاري) (فصل سوم ـ خاصيت مغناطيسي مواد)دهند.  خاصيت مغناطيسي را از دست مي

لقه بر ميدان مغناطيسي عمود است بنابراين نيم خط عمود بر سطح با بردار ميدان زاويه ـ ح» 4«گزينه  -13 ο سازد پس ميCos  1  
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  (يادگاري) (فصل سوم ـ قانون القاي الكترومغناطيسي فاراده)
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  (يادگاري) (فصل سوم ـ قانون القاي الكترومغناطيسي فاراده)
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  (يادگاري) (فصل سوم ـ قانون القاي الكترومغناطيسي فاراده ـ نيروي محركه القايي)


